

## "Legende" proslavile 20. rođendan

Za rođendan - pesma, smeh i suze



*Tradicionalnim februarским koncertom u Sava centru, 14. po redu, grupa "Legende" proslavila 20 godina postojanja. Tokom narednih meseci sledi turneja po Srbiji, Crnoj Gori i BiH. Prva svećica oduvana je pred prepunom salom, a ostale ih očekuju na istom mestu, 8. i 13. februara.*

Jubilarni 40. koncert u Sava centru počeo je pesmom "Nevernica", dok su ljudi u neverici gledali i okretali se da vide odakle dolazi taj čarobni glas Ivana Milinkovića. Pevao je iz zadnjeg reda sale. Dolazeći do bine pozdravljao se s publikom, a nisu izostali ni poljupci, ruže i upakovani poklončići. Redali su se sve sami hitovi. Publika je horski pevala "Ne veruj", "Četrdesete", "Zaboravi", "Ej, mladosti", "Pijem", "Kosovski božuri", "Čardaš"...

Tokom godina prešli su iz klasičnog starogradskog ansambla u grupu čija je muzika jedinstvena na našoj domaćoj sceni, a ovo je, ujedno, i promocija kompilacije "Antologija 2", objavljene krajem prošle godine, na kojoj se nalazi pet potpuno novih pesama.

Publika je imala priliku da uživa i u specijalnim gostijima iznenađenja što, inače, nije uobičajeno za ovu grupu. Predstavljene kao favoriti za pesmu Evrovizije, njih pet koje čine sastav "Bjuti kvins", "na suvo" i bez ikakve pratnje otpevale su pesmu "Molitva", a onda i nekoliko svojih pesama, potvrdivši čaršijska govorkanja. Onda se na sceni pojavio veliki i večiti dečak, operski pevač Oliver Njego, i svojim dubokim glasom pevao "Procvale su hrizanteme", dok je publika nemo slušala.

Zbog specifičnog prostora Sava centra i dobre atmosfere koja se uvek pretvori u jednu veliku žurku, članovi benda su otkrili da ga nikad ne bi zamenili Arenom, koja je u poslednje vreme postala pravo pomodarstvo. Iako je interesovanje publike za njihove koncerte veliko, pa bi svakako bilo lakše napraviti jedan koncert za 12.000 ljudi nego pevati tri večeri zaredom, to se u njihovom slučaju nije desilo. Niti će, jer oni vole prisnu atmosferu sa publikom, što su i dokazali. A i publika, koja u njihovim nežnim ljubavnim pesmama pronalazi sebe.

Po svemu sudeći, ljudima je potrebno da bar na nekoliko sati godišnje skinu svoje maske i opuste se. Bilo je pevanja, smeha i plakanja, dirljivo i prelepo.

Beogradsku grupu "Legende" čine šestorica članova: Ivan Milinković - pevač, Zoran Dašić – kompozitor i gitara, Lazar Marin - gitara, Pero Krznanić - bas gitara, Želimir Vasić - bubnjevi, Predrag Stojković – klavijature i harmonika. Do januara 2006. godine izdali su 14 albuma i održali preko 1.000 koncerata po gradovima Srbije, Crne Gore, Makedonije, Republike Srpske, Mađarske, Poljske, Kipra, Švedske, Slovenije, Švajcarske, Austrije, Kanade, Nemačke, Australije, SAD i Rusije. Grupa u svojoj zbirci priznanja ima devet "Oskara popularnosti", osam priznanja "Melko", šest "Zlatnih melosa", "Zlatni violinski ključ" PGP-a za tiraž, četiri zlatne ploče, nagradu Beovizije za pesmu iz filma "Jesen stiže, Dunjo moja", veliki broj priznanja za humanitarne koncerte, nagrade s nekoliko domaćih festivala. Osam puta su 1995. godine, proglašavani za grupu godine.

Posle puna tri sata koncert je završen uz zvuke makedonske pesme posvećene tragično nastradalom makedonskom pevaču Tošetu Proeskom. Ali i stihovima: "Da li da te pitam je l' to ljubav umire, ili to samo slutnje govore, ili da ćutim, da te ništa ne pitam i iz tvog oka sve pročitam."

**Tekst: Jelena Antonijević**

**Foto: Sanja Knežević**

Foto galerija na linku:

<http://www.nadlanu.com/pocetna/zabava/muzika/Legende-proslavile-20-rodjendan.a-20178.136.html>